
АНАЛІТИЧНИЙ 
ДАЙДЖЕСТ ЩОДО РОСІЇ 
ЗА ЛИПЕНЬ 2025 РОКУ

«Мовчання зростає, коли стабільність 
руйнується: репресії посилюються,  

а правда і дані зникають»
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Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.


https://ants.org.ua/
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18-й пакет санкцій: ще не пекельні, але 
таки б’ють по економіці РФ

Аналітична колонка:

Мозаїка російських економічних новин 
за липень 2025 року

Європейський Союз ухвалив 18-й пакет санкцій проти Росії. Для України це 
більше, ніж просто черговий політичний сигнал. Це результат послідовної, 
аргументованої та системної роботи — адвокації, яка справді дає результат. 
Кожне таке рішення — це місяці аналітики, перемовин, створення коаліцій і 
діалогу з партнерами. І це важливо усвідомлювати: коли ми говоримо зі світом 
мовою фактів, санкції перестають бути деклараціями й перетворюються на 
реальні удари по здатності Кремля продовжувати війну.

Катерина Мусієнко, керівниця напряму міжнародних відносин Мережі захисту 
національних інтересів «АНТС».


Рецесія, посуха та нестача грошей: воєнна 
економіка досягає точки неповернення



Крах експортно-орієнтованих секторів демонструє межі воєнної економіки



Доходи від вугілля, нафти й газу стрімко падають. Санкції, глобальний надлишок і 
проблеми з логістикою оголюють застарілу експортну модель росії.


Детальніше

https://zn.ua/ukr/POLITICS/18-j-paket-sanktsij-shche-ne-pekelni-ale-taki-bjut-po-ekonomitsi-rf.html
https://ants.org.ua/en/10-reasons-to-stop-the-transit-of-russian-oil-to-europe/
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Імпортозаміщення провалюється під тиском санкцій  

Вітчизняні компанії не можуть замінити заборонені західні товари. Ключові галузі 
стикаються з банкрутствами, дефіцитом обладнання та падінням прибутків.




Пом’якшення монетарної політики свідчить про бюджетну відчайдушність



На тлі зниження доходів і зростання витрат на війну Кремль готується до 
пом’якшення грошово-кредитної політики, попри ризики інфляції. Зниження ставок і 
девальвація рубля можуть тимчасово закрити бюджетні дірки, але водночас 
знецінять доходи населення та загострять фінансову напругу в домогосподарствах.




Занепад сільського господарства загрожує продовольчій безпеці та стабільності сіл



Погані врожаї в основних зернових регіонах — ускладнені посухою, застарілою 
технікою та фінансовими труднощами — призвели до найгіршого результату за п’ять 
років. Сільські райони, які вже страждають від мобілізації та падіння доходів, 
стикаються з новою хвилею кризи.




Замороження кредитування вказує на слабкість бізнес-сектору



Високі відсоткові ставки й слабкі фінансові показники компаній майже повністю 
зупинили корпоративне кредитування. Обслуговування боргів обходиться дорожче, 
ніж нові позики — навіть для пріоритетних державою компаній фінансовий простір 
стрімко звужується.




Промислова рецесія виходить за межі паливного сектору



Падіння виробництва спостерігається не лише в енергетичній галузі, а й у 
промисловості — за винятком оборонки. Бізнес-настрої найгірші з часів кризи 2015–
2016 років. Промислова база демонструє ознаки застою, а можливості для 
зростання в умовах санкцій і нестачі робочої сили обмежені.




Конфіскації активів свідчать про внутрішню фрагментацію еліт



Прискорене вилучення активів, що належали мільярдерам, свідчить про крах 
стабільності в елітах. Держава розправляється з олігархами, яких раніше вважали 
лояльними, використовуючи законні та позазаконні інструменти для централізації 
контролю над стратегічними секторами під час війни. 

Читати більше

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/07/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-lypen-2025-roku.pdf
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Росія посилює цензуру та обмежує доступ громадськості до інформації  

Росстат припинив публікацію ключових демографічних даних, а статистика 
смертності значно скорочена. Водночас у червні 2025 року відбулося рекордне 
число відключень інтернету — понад 655 випадків, що вдвічі перевищує світовий 
показник за 2024 рік.




Запроваджуються жорсткі штрафи за цифрову поведінку  

Нові штрафи каратимуть росіян за передачу SIM-карт або акаунтів (до 50 000 
рублів), використання приватних VPN (до 80 000 рублів) або проведення платежів 
криптовалютою (з 2026 року). Навіть пошук екстремістського контенту в інтернеті 
тепер карається законом.




Російський уряд посилює контроль над комунікаціями та медіа  

Путін наказав запровадити нові обмеження для іноземних сервісів зв’язку 
(наприклад, Zoom, Microsoft), а також створюється національний месенджер 
«Макс» із можливостями спостереження, подібними до китайського WeChat. Новий 
законопроєкт пропонує цензурувати контент, який «дискредитує традиційні 
цінності».




Іноземцям забороняють в’ їзд через активність у соцмережах  

Прикордонники ФСБ тепер перевіряють мобільні телефони на кордоні та 
відмовляють у в’ їзді іноземцям, які підписані на «проукраїнські» канали або 
критикують російську владу.




Внутрішні наслідки війни загострюються  

Діти російських солдатів, які воюють в Україні, все частіше вважаються «у групі 
ризику» та поміщаються до дитячих будинків через сімейні проблеми.


Мозаїка соціально-політичних новин із 
росії за липень 2025 року

росія посилює контроль: від блокування даних до 
цифрового придушення



Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!
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Державний контроль над особистими та медичними даними зростає  

З березня 2026 року запровадять новий психіатричний реєстр, який включатиме 
дані про психічне здоров’я, доступні поліції. Інформація про діагнози депресії чи 
тривоги зберігатиметься необмежено, що може стримувати людей від звернення 
по допомогу.




Витрати на оборону і безпеку пріоритетніші за соціальні потреби  

Рада Федерації планує щорічно скорочувати на 2 трильйони рублів фінансування 
інших бюджетних сфер на користь військових та правоохоронних операцій. 
Соціальні проєкти, податкові пільги та непрофільні активи, як футбольні клуби, 
можуть втратити фінансування.




Російська еліта в облозі: нова хвиля репресій



У міру посилення авторитаризму Кремль використовує вибіркові чистки та 
антикорупційні кампанії не для відновлення справедливості, а для посилення 
контролю, придушення інакомислення та запобігання появі таких суперників, як 
Пригожин. Колись недоторканні чиновники та олігархи тепер стикаються з 
арештами, конфіскацією активів та публічною ганьбою на тлі внутрішніх битв еліт 
за скорочення ресурсів. ФСБ та Генеральна прокуратура отримують 
безпрецедентну владу, сигналізуючи про нову еру страху та внутрішнього 
розпаду.


Читати більше

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/07/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-lypen-2025-roku.pdf


Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест
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https://ants.org.ua/pro-nas/
https://ants.org.ua/analityka/
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://forms.sendpulse.com/319318d806

